

庆元县实验小学501班小记者 第十二届香菇美食节来稿选登

本版指导老师 苏应娟

记难忘的美食节

今年庆元的香菇节真是热闹非凡,大街上挂满了五颜六色的小彩旗,在秋风的吹拂下晃动着,像是一只只小手在欢迎着八方来客。

我最喜欢的环节依然是美食节,因为那里有各种让人垂涎欲滴的美食,有臭豆腐、羊肉串、酸辣粉、冰淇淋……各种叫卖声不绝于耳,摊位前的灯光也是各有特色,有孙悟空、猪八戒等西游记人物暖场互动,现场气氛十分热烈。我把所有摊位从头到尾大致浏览了一遍,最终,锁定了我喜欢的三种美食,大快朵颐之后我的肚子已经鼓得像个大西瓜了。

当然,庆元的香菇节除了有美食,还有山水实景演出以及各种有意义的活动,来年的你一定要来感受一下哦!

小记者 陈泊州

美食狂欢节

来了来了,庆元县第十二届香菇美食节,终于在我们的热切期盼中到来了。

夜幕降临,我们一家来到了步行街,震耳欲聋的音乐声把我们紧紧包围,小摊贩们的吆喝声也是此起彼伏,我们瞬间陷入了狂欢的世界。

我们继续往前走,各种特色的美食扑面而来,让人眼花缭乱。上海灌汤包、新疆牛肉、煎包拇指、狼牙土豆、重庆酸辣粉、绍兴臭豆腐、大连鱿鱼串……无一不在招呼着我过去品尝。最有趣的,就是卖鱿鱼串的叔叔了,他的手里不停地烤着美食,身体还不停地跟着音乐扭动起来,让我也“不甘示弱”地跟着跳了起来。

我们吃过美食,又来到了旁边的舞台,我们听着欢快的音乐,跟随着乐声不断地摇摆。整个人群就像一个水池,我们就像一条条小船,在快乐地行驶。

这就是庆元的香菇美食节,这就是热闹的美食狂欢节,欢迎你也加入我们哦!

小记者 吴禹墨

难忘的香菇美食节

11月11日是一年一度庆元纪念“菇神”吴三公的重大节日。这一天香菇音乐美食狂欢会在市民广场启幕。

广场上人声鼎沸,人山人海。美食摊位错落有致,商品琳琅满目。各种网红小吃,如:薯塔、酸辣粉、拇指生煎、烤牛排、拉丝热狗、长沙臭豆腐、烧烤鱿鱼串……还有来自19个乡镇(街道)以及企业的特色农产品正在进行展示、销售。

这么多的美食,馋得我口水直流。我赶紧找目标下手。我先买了几串馋了好久的烤鱿鱼串,我先舔了舔鱿鱼上的秘制酱料,哇!这酱真香,我一边逛一边吃,眼睛还不断地瞄着摊位里没品尝过的美食,真是应了那句“吃着碗里的,看着锅里的”。

临走时,我依依不舍地望着广场门口那块“乐韵菇城,食味庆元”的牌子,不禁想到,庆元正通过香菇走向世界,世界也通过香菇走近庆元。庆元独一无二的生态环境,正吸引着越来越多慕名而来的远客。

小记者 姚铭煊

我期待的香菇节

11月11日,我来到了《山水赋菇乡》实景文艺演出地。没一会儿,在魔幻的灯光下,各种关于香菇文化的节目与故事接连不断,让我目不暇接,举起手机,拍下了一张张美丽而又独特的画面。

水上舞台搭得惟妙惟肖,像个仙境,五彩斑斓的灯光照射在水面上,波光粼粼的,水面上时不时还会有一两只小舟划过,热情的演员还会朝我们招招手。最让我印象深刻的是主题歌《水调歌头·山水赋菇乡》,他们的歌声震撼人心、铿锵有力。尽管我们之间隔着一条河的距离,但还是无法阻止我感受这伟大且神奇的香菇文化节。一个小时不知不觉过去了,但这整场表演却让我牢记心中。

香菇节是一个特殊的节日,是个充满文化知识的节日,更是个凝聚了庆元人民智慧的节日。我喜欢香菇节,不仅因为有意思,更是因为我热爱庆元香菇。

小记者 吴芷辰

庆元香菇节

今天是11月11日,是第十二届庆元香菇文化节。夜幕降临,市民广场开展了一项令人激动的活动——香菇音乐狂欢会。而在广场的另一边——市民广场的步行街上则摆满了各式各样的摊位,有长沙臭豆腐,有羊肉串,有卖各式各样的儿童玩具,还有让自己制作的奶油胶发卡。而我最喜欢的就是自己制作的奶油胶发卡。

这儿除了玩的东西非常多之外,吃的东西也非常多,我最喜欢吃的便是烤牛排。这个牛排烤得很独特,烤得外酥里嫩,一口下去,里面的肉都可以流出汁儿来,真是回味无穷。

如果你还没来体验一番,记得一定要带着你的听觉、味觉、视觉来感受一下我们的庆元香菇节。

小记者 吴若绮

香菇文化节

今天,我来到了水上公园。刚到这就发现,这里已经人山人海,非常拥挤。就在我们说话之余,一束灯光艳丽地从表演台上照了出来。紧接着是一群五颜六色的灯光射向了远方。然后,一阵鼓声敲了出来,那声音震动我的内心。接着,一阵美妙的歌声,传进我的耳朵,让我忍不住看向远处的舞台。

第二天,我跟着爸爸妈妈的车,来到了西洋殿,准备祭拜吴三公爷爷。当我刚一下车,就听到敲得十分起劲的锣鼓声;表达着喜悦之情的歌唱声;还有游客们不停的叫好声。我不禁想,西洋殿真热闹呀!妈妈告诉我,这是因为人们感念吴三公教给我们庆元人民做香菇的方法,让我们庆元人民发家致富,所以才有了香菇节。

香菇文化节不仅是一个节日,也是在感谢吴三公对家乡所作出的贡献。

小记者 吴洲

香菇美食节

又到了一年一度的香菇节。其中我最喜欢的活动就是美食节啦!

美食节在市民广场举行,来到广场门口,香味就扑鼻而来,馋得我口水直流。走进广场,一排排美食摊映入眼帘,看得我眼花缭乱。

广场的美食实在是太多了,有大烤串、有烤冷面、有冰冰凉凉的冰激凌……冰激凌的口味好多呀!形状也不一样呢!走到广场的尽头,我发现了一个很好玩的东西,跟秋千很像,可是又比秋千大得多,可以供二十几个人一起荡,你可以站着,也可以坐着,有趣极了。

今年的香菇美食节真有趣啊!不知道明年还会不会这么热闹呢?

小记者 陈思淇

香菇节逛美食街

菇乡庆元的十一月,空气清爽,阳光明媚,在万众期待中,庆元香菇节终于拉开了帷幕。

五颜六色的小彩旗横挂在大街上空,随风轻轻飘动,憨态可掬的香菇宝宝矗立在各个路口,欢迎五湖四海的客人前来菇乡做客。松源河畔的水上公园搭起了山水实景舞台,美轮美奂的灯光照耀着菇城的夜晚,一场精彩的演出正在向大家诉说庆元独特的文化底蕴。市民广场夜市步行街热闹非凡,一场舌尖上的盛宴等着大家去品尝。

刚来到美食街的入口,阵阵香气便扑鼻而来,各种声音不绝于耳。进入了美食街,首先映入眼帘的的是一架一层楼高的秋千架,数十人的秋千在小孩子们的齐心协力下前后晃动着。紧挨着秋千架的是一座小型的过山车,小朋友们感受着速度和失重带来的快乐。放眼望去,一排整齐的美食摊烟火气十足,乌米饭、黄粿片、糖炒栗子、大麻花、冰淇淋、拇指生煎、臭豆腐……色香味俱全的美食挑动着人们的味蕾。小孩子笑着跳着在人群里窜来窜去,大人们一手拿着美食,一手拿着饮料,有说有笑,购买的土特产大包小包地挎在手腕上,装在背包里,有的连车后备箱都塞满了。随着人流走到市民广场,一侧的大屏幕正转播着山水实景演出,大家停下脚步,目不转睛地观看这场精彩的演出。

又好玩又好吃又好看的美食街真是太让人流连忘返啦!朋友们,欢迎你们来庆元做客!

小记者 吴昭辰

香菇美食节

11月10日庆元举办了第十二届香菇节,其中,在市民广场举办了美食节。

刚一走进大门,我们便看见一个拿着一根大红棒子戴着金箍的身影——“孙悟空”,他热情地和我们握了握手,还和我们合了影。

接着往前走,便看到许多摊位摆着美食,有香菇串、铁板烧、椰汁等,看得我们目不暇接,我们经过市民广场后门时,看见了一块牌子,上面画着一朵大香菇和一个白发老人,那个老人应该就是香菇鼻祖吴三公。在那个牌子上写着香菇的来历与香菇流传至今的整个过程,看完后,我们不禁感叹:“香菇真是庆元人民的宝贵财富呀!”在那逗留了一会儿,我们便恋恋不舍地回家了。

小朋友们,香菇可是庆元的特产,相信大家得知它被列为全球农业文化遗产的好消息,一定会为此感到骄傲吧!

小记者 吴亚芬

香菇节晚会

第十二届庆元香菇文化节大型山水实景晚会在庆元濠洲公园举行。

开幕式上,一场名为《山水赋菇乡》的山水实景文艺演出精彩上演,该演出以松源溪、濠洲公园、廊桥为舞台,围绕庆元香菇、廊桥、生态等多种特色元素,通过声、光、电等现代科技手段,打造一场穿越千古,重温香菇发展历史的综合性文艺演出。

晚会开始的时候,是祭祖我们的“菇神”——吴三公,他发明了剥花法,开创“世界人工栽培香菇”先河,结尾用了香菇的风景来描述我们家乡的风景美和我们的特产非常鲜美。

晚会深入挖掘出香菇、廊桥生态特色文化,除了有众多能反映出庆元的地方和传统文化生产生活的歌舞以外,还有加入高精尖的杂技、大型魔术节目。

如今的庆元,香菇经济、香菇文化等不断发展,在“菇神”吴三公为后人开辟的道路上行稳致远。

小记者 王艺璇

香菇音乐美食节

“山粉饺美味十足”“铁板鱿鱼香辣脆嫩”……一阵阵“吆喝”声从庆元市民广场的步行街传来。走近一看,原来是庆元的香菇音乐美食节开始了!

现场行人来来往往,美食展示摊位前聚满了顾客。一道道美食在摊位上摆放着,有旋风土豆、酸辣粉、内蒙古羊肉串、长沙臭豆腐等,美食种类丰富多样。庆元特色美食也进行展示售卖,有乌米饭、麻糍、山粉饺、黄粿,香气扑鼻而来,真是一场美食盛宴。

我和小伙伴们走进市民广场内圈,发现人山人海许多人在观看音乐演出,我们一起为她们拍手叫好!今年的庆元香菇文化节,在濠洲公园还有一场大型的山水实景演出《山水赋菇乡》,同样十分精彩和震撼。

庆元是中国香菇城,欢迎大家到庆元做客,品尝庆元的特色美食,探寻香菇文化之旅。

小记者 吴抒韩

庆元香菇节

今天晚上,我的家乡庆元,香菇节、美食节双双开幕。香菇节在水上公园举办,美食节在市民广场举办,这是十二届香菇节以来最特殊的一次,有什么特殊让我带领大家一起去看看。

走进美食节,好多好吃的啊,金黄的狼牙土豆,可口的鸡翅包饭,美味的鸡腿,香甜的果汁,香飘十里的羊肉串,看得我眼花缭乱,我买了个鸡腿咬上一口,外焦里嫩,真好吃。

香菇节开幕演出快要开始了,我赶紧往家里赶,为什么不是去现场,因为今年香菇节现场直播,坐在家里就能收看到精彩演出。演出开始了,哇,现场好美啊,妈妈告诉我舞台是以水上公园、咏归桥、松源溪为实景搭设的。演出非常精彩,有情景表演《赶山》《宋市》,有舞蹈《回响》《廊桥溪趣》,还有庆元方言说唱《meet you》,菇民戏联唱《畅享》等,节目精彩极了。

这就是庆元第十二届香菇节,一次既特殊又有趣的香菇节。

小记者 陈志雄